

# مرقع قادیانی پر تشخیز الاذہان کل ریویو

قادیان سے ایک رسالہ تشخیز الاذہان ماہوار نکلتا ہے جسکا اڈیٹر مرزا صاحب قادیانی کا بیٹا ہے مضمون تو وہی والد کی کاسہی ہوتی ہے پس ناظرین اندازہ کر سکتے ہیں کہ ایسے رسالہ میں مرقع کے لکھنے والے کی کئی

ہوگی بہر حال وہ نمود ملاحظہ فرمائیں:-

مرقع قادیانی جو لوگ انبیاء علیہم السلام پر اعتراضات کرنے کے عادی ہوتے ہیں۔ ان کو مخالفت کی ہی ذہن لگی ہوتی ہے۔ مولوی ثناء اللہ صاحب امرتسر نے چونکہ اس میں دنیاوی فائدہ بھی دیکھا ہے۔ اس لئے روپیہ کمانے کا یہ طریقہ اختیار کیا ہے کہ وہ طرح طرح سے حضرت امام الزمان علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مخالفت میں پمفلٹ اور رسالے نکالتے ہیں اور اچھی خاصی قیمت لیکر روپیہ کماتے ہیں چنانچہ انہوں نے حال ہی میں ایک ماہواری رسالہ مرقع قادیانی کے نام سے جاری کیا ہے جو سر تا پا حضرت مسیح موعود ہندی مسعود مجدد زمان علیہ السلام کی مخالفت سے لبریز ہے۔ اسکا پہلا اور دوسرا نمبر آج میری نظر سے گذرا۔ جس کے پھر اور لایعنی مضامین کو پڑھ کر اس زمانہ کے علماء کی حالت پر حیرت افسوس آتا ہے۔ افسوس یہ لوگ حضرت مسیح موعود پر اعتراض کرتے وقت انبیاء علیہم السلام کی عزت کی بھی پرواہ نہیں کرتے۔ مولوی صاحب کے جس قدر اعتراضات ہیں سب ہی ایسے ہیں کہ وہ کفار عرب کی طرف سے آں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر پہنچے ہیں۔ افسوس ہے کہ اس رسالہ میں کوئی بھی معقول بات نہیں عیب گردن راہنہ رویا پڑتا۔

مرقع قادیانی

## احمد کی پیشگوئی طاعون کے متعلق

اس عنوان سے ایک مضمون قادیانی رسالہ ریویو میں نکلا

ہے جس کے اخیر میں راقم کا نام نامہ لگا رکھا ہے۔ مگر طرز تحریر بتلا رہا ہے کہ اصل راقم خود بدلت مرزا صاحب ہی ہیں۔ اس مضمون میں سابقہ تمام مضامین سے بڑھ کر ابلہ فریب کی گئی ہے۔ پہلے

قرآن مجید سے طاعون کا ثبوت دیا ہے پھر احادیث سے بھرا ہنی پیشگوئیوں سے قرآن مجید اور احادیث شریفہ میں اگر اس طاعون کی پیشگوئی ہوتی تو ہمیں کیوں انکار ہوتا۔ مگر انصاف سے دیکھا جائے تو مرزا صاحب قرآن مجید کو اپنی اوام کے تابع کرنا چاہتے ہیں۔ چونکہ آپ کی یہ تقریر ساری سننے کے قابل ہے اس لئے پوری نقل کجیاتی ہے۔

طاعون کی پیشگوئی قرآن مجید میں | بغیر کسی لمبی تہید کے میں ناظرین کے آگے قرآن مجید پیش

کر کے دکھاتا ہوں کہ اس پاک کتاب میں کھلے الفاظ میں طاعون کے ظہور کی اصل وجہ بیان کی گئی ہے چنانچہ سورہ نمل میں یہ آیت ہے۔ **وَإِذَا دَعَا إِلَى الْقَوْلِ عَلَيْهِمْ أَخْرَجْنَا لَهُمْ دَابَّةً مِّنَ الْأَرْضِ تُكَلِّمُهُمْ أَنَّ النَّاسَ كَاؤِبَاتِنَا لَا يُوقِنُونَ** یعنی جب لوگوں پر حجت پوری ہو جائیگی تو ہم زمین سے اُن کے لئے ایک کیڑا پیدا کریں گے جو اُن کو زخمی کرے گا۔ اس لئے ہو گا کہ لوگ ہمارے نشانوں پر یقین نہیں کریں گے۔ اس آیت میں تین باتیں بیان کی گئی ہیں اول یہ کہ لوگوں پر ایک بلا بطور سزا نازل ہونے والی ہے۔ دوم یہ کہ یہ سزا ایک ایسے کیڑے کے ذریعہ دی جائیگی جو زمین میں سے نکلیگا۔ سوم یہ کہ یہ سزا لوگوں پر اس امر کی وجہ سے واقع ہوگی کہ لوگ خدا کے نشانوں کو جھٹلائیں گے یہی پیشگوئی قرآن شریف کی ایک اور آیت میں بھی درج ہو جو حسب ذیل ہے۔ **وَأَن مِّن قَرْيَةٍ إِلَّا لَأَنشُرَنَّهَا وَلَأَكْفُرْنَهَا قَبْلَ يَوْمِ الْقِيَامَةِ أَوْ نَعْنَنَهَا بَلْآءٌ بَآئِنٌ يَذَّكَّرُ بِهِ أُولَئِكَ لِيَسْتَخَفُوا** (سورہ نبی اسراء) یعنی کوئی ایسی بستی نہیں مگر ہم انکو قیامت کے دن سے پہلے یا تو بالکل ہلاک ہی کر دیں گے یا سخت عذاب اپنا دے کر دیکھیں گے۔ یہ بات کتاب میں بھی جا چکی ہے اور اسکا فیصلہ ہو چکا ہے۔ اس آیت سے پایا جاتا ہے کہ قیامت سے پہلے دنیا پر ایک سخت عذاب نازل ہونے والا ہے جس سے کوئی بستیوں کو بالکل نابود نہ کر جائیگی اور کوئی بالکل نابود تو نہیں ہوگی مگر وہ بھی عذاب آہی کا مزہ چکھیں گی۔ یہ ضروری نہیں کہ یہ پیشگوئی کل رُوسے زمین کے متعلق ہو کیونکہ قرآنی محاورہ کے رُوسے یہ پیشگوئی دنیا کے ایک خاص حصہ کی بستیوں کے متعلق ہو سکتی ہے۔ مگر اگر یہ محل دنیا کے متعلق ہی ہو تو کچھ تعجب کی بات نہیں بہر حال یہ ایک عظیم الشان پیشگوئی ہے جو اس آخری زمانہ میں طاعون کے کیڑوں کے ذریعہ پوری ہو رہی ہے جو زمین سے نکلتے ہیں

اور لسا تو زخمی کر رہے ہیں اور خدا تعالیٰ کا یہ فرمانا کہ یہ ظالموں کو اس لئے کاٹے گا کہ وہ خدا تعالیٰ کے نشانوں کا انکار کریں گے اسکا مطلب دوسری قرآنی آیات سے واضح ہو جاتا ہے سورہ القصص میں ہے مَا كُنَّا مَهْلِكِي الْقُرَىٰ حَتَّىٰ نَبْعَثَ فِي أُمَّهَاتِهِنَّ لَدُنَّ رَبِّنَا وَقُلْنَا لَهُنَّ آيَاتُنَا وَهَلَّحْنَا لَظُلُمَاتٍ لَّيْلًا لَّئِيْلًا لَّا تُبْصَرُ وَتَنْوِيحًا لِغُلَامٍ كَافِرٍ

ان میں سے ایک بستی تھی جسکو دوسری بستیوں کی ماں کہا جا سکتا ہے ایک رسول مبعوث ہو گیا اور ہم بستیوں کو ہلاک نہیں کرتے مگر اس صورت میں کہ ان بستیوں کے رہنے والے ظالم ہوں اس آیت میں ہمیں بتلایا گیا ہے کہ کوئی عام عذاب آبی نازل نہیں ہوتا جب تک کہ پہلے ایک رسول مبعوث نہ ہو جو لوگوں کو ڈراؤ اور آسمانی نشان دکھلائے اور جب دنیا ان آسمانی نشانوں کا انکار کرتی ہے اور اپنے بُرو اعمال سے باز نہیں آتی تب خدا تعالیٰ کا غضب اُترتا ہے اور ظالموں کو ہلاک کر لیتا ہے۔ پس صاف ثابت ہوا کہ وہ عذاب جو آخری دنوں میں دابۃ الارض کے ذریعہ ظاہر ہوگا اور جس سے ایک دنیا ہلاک ہوگی وہ عذاب ہمیں ایسا جہنم کا عذاب کے نام سے پہلے ایک خدا کا رسول میدان ہو جو لوگوں کو خدا کی طرف بلائے اور آسمانی نشان دکھاوے۔ قرآن کریم کی اور آیات بھی ہیں جو اسی نتیجہ کی تائید کرتی ہیں مثلاً سورہ نوح اور اسرار میں ہے مَا كُنَّا مَعْلَبِينَ حَتَّىٰ نَبْعَثَ رَسُولًا یعنی ہم عذاب نازل نہیں کرتے جب تک کہ ایک رسول کو بھیج لیں۔ پھر سورہ اعراف میں ہے مَا ارْسَلْنَا فِي قَرْيَةٍ مِّنْ قَبْلِهَا اَتْتَبْتُمْ قَوْلَ الْكَافِرِيْنَ اَوْ لَبَّسْتُمْ بِآيَاتِنَا وَالضَّرَّاءَ وَالْمَتَلَكِّسَةَ لِيُبْخَلَّ بِهَا الْمُؤْمِنُونَ يَعْنِي ہم نے کبھی کسی کا ڈر میں کوئی بی نہیں پہنچا۔ مگر وہاں کے نتیجہ دالوں کو قحط اور بیماری کے ساتھ پکڑا تاکہ لوگ خدا تعالیٰ کی طرف رجوع کریں اور عاجزی کریں۔ ان تمام آیات کریمہ سے ثابت ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ کبھی کوئی عام عذاب نازل نہیں کرتا جب تک کہ پہلے ایک نذیر میدان نہ کرے۔ پس ان آیات سے یہ نتیجہ نکلا کہ وہ آخری دنوں کا عذاب جو زمین کے کیڑے کے ذریعہ سے ظاہر ہوگا وہ عذاب ہمیں ایسا جہنم کا پہلے ایک ڈراما اور اخلاصا تعالیٰ کی طرف سے مبعوث نہ ہو۔ وہ ڈراما لاکون ہوگا ماہیں کا معلوم کرنا بھی دشوار نہیں ہے۔ آن حضرت علی اور علیہ وسلم نے کھلے کھلے الفاظ میں فرمودی کہ آخری ایام میں امت محمدیہ میں سے ایک شخص مبعوث ہوگا جس کا نام مسیح ہوگا۔ کیونکہ وہ سلسلہ محمدیہ میں

اسی طرح ہوگا جس طرح کہ اسرائیلی مسیح موسیٰ سلسلہ میں تھا۔ ایک طرف قرآنی آیات سے فہم  
 تقیم نکلتا ہے کہ اس عذاب سے پہلے جو زمین کے کپڑے کے ذریعہ ظاہر ہوگا اور جس میں ایک  
 دنیا مبتلا ہو جائیگی ضروری ہے کہ ایک رسول پیدا ہو جو لوگوں کو ڈرکے اور نشان دکھائے دوسری  
 طرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے کلمات طیبات سے معلوم ہوتا ہے کہ آخری ایام میں ایک  
 رسول پیدا ہوگا جو مسیح کہلایا گیا پس دونوں باتوں کو ملانے سے ثابت ہوا کہ وہ رسول جیسا پیش  
 ہونا زمین کے کپڑے کے ظاہر ہونے سے پہلے ضروری ہے وہ رسول وہی ہے جو مسیح  
 موجود کے نام سے دنیا میں آئیگا اور آسمانی نشان دکھائیگا (ریویو بابت اکتوبر ۱۹۸۸ء)

**جواب**۔ سارا زور بکھر ڈورا اس ضمنوں کا ٹکڑے کے لفظ پر ہے جسکے معنی اپنے کے ہیں وہ دابہ تھی  
 کریگا۔ حالانکہ اس لفظ کے معنی کلام کرنے کے ہیں چنانچہ قرآن مجید میں کئی ایک مقام پر یہ لفظ آیا ہے۔ غور سے  
 سنو! پارہ ۳ رکوع ۱۲۔ پ۔ ح۔ ۵۔ پلے۔ رکوع۔ ۳۔ ع۔ ان سب مقامات پر ٹکڑے کا لفظ آیا  
 ہے۔ یہ صیغہ مفرد مؤنث اور مخاطب فعل مضارع کا ہے یہی لفظ بصیغہ جمع فعل نہی کی صورت میں پارہ ۱۸  
 رکوع ۶ میں آیا ہے **قَالَ اخْشَوْا فِيهَا وَلَا تُكْفُرُوا** یعنی خدا مشرکوں سے ہیگا دوہو جاؤ جیسے مت بولو  
 ماضی کی شکل میں پارہ ۳ رکوع ۱۱ میں یوں آیا ہے **وَكَلَّمَ اللَّهُ مُوسَىٰ تَكْلِيمًا**۔ ان سب مقامات میں اس لفظ  
 کے معنی کلام کرنے یعنی بولنے کے آتے ہیں۔ یہ صیغہ باب نفیل سے ہے یعنی تکلم سے۔ تکلم کے معنی ہمیشہ کلام  
 کرنے کے آتے ہیں مگر قادیانی نبوت جیسی جدیدہ ہے اسکی لغات ہی جدیدہ ہیں کیوں نہیں سو  
 بنے کیونکر کہے سب کلمہ اکتا + ہم اٹے بات اٹھی بار اکتا۔

آیت کا مطلب صاف ہے کہ **اَنْ** منصوب مفعول ثانی ہے نکلے کا یعنی وہ دابہ لوگوں سے یہ کلام کریگا۔ کہ  
 لوگ اللہ تعالیٰ کی آیات پر ایمان نہیں لاتے۔ اس دابہ کی تحقیق کا کہ اس سے کیا مراد ہے یہاں موقع  
 نہیں صرف یہ دیکھنا اور دیکھنا ہے کہ اس آیت کے مطابق اگر طاعونی کیر پڑے آئے ہیں تو کسی کیر پڑنے  
 کہی یہ کلام کیا ہی؟ کیا تو کس نے سنا۔ یہ ہیں ان حضرت کے معارف قرآنی جنہر فرمایا کرتے ہیں جنگی بابت  
 یہ کہنا بے جا نہیں۔ **مَرَّ قُرْآنٌ بِرِيسٍ مُطْعَمَانِي**۔ جبری رونق مسلمانی۔

پس سارا زور اسی آیت پر تھا جسکا پر وہ اٹھا دیا گیا۔ باقی دوسری آیات میں جس عذاب کا ذکر ہے وہ  
 ہمیشہ ہوتا ہے کہیں نہ کہیں دنیا میں دبا ہے کہیں قطع ہے کہیں ذرا ہے کہیں کچھ ہے کہیں کچھ۔

اس لئے ان آیات کا مضمون ہمیشہ سے اپنی تصدیق کرتا ہے۔ مگر اس سے مرزا جی کی نبوت کو کوئی تعلق نہیں۔ مرزا جی کی نبوت سے اسکو تعلق ہوتا تو مرزا جی کے سخت مخالف جن سے مخالفت ٹکرا دوسر لوگوں پر ہوتی ہے۔ سب سے پہلے تمام کے تمام اس طاعون کی پھینٹ ہوتے نہ یہ ہے کہ مرزا جی کے راسخ مرید پہلے چل دیتے۔ جبکہ تفصیل کہی آئیگی۔ ماکنا مہلکی القرنی والی آیت میں زمانہ مانی کی حکایت ہے جب تک رسول کا آنا بند نہیں ہوا تھا۔ کیونکہ اس میں گناہی کا صیغہ ہے۔ یہ صیغہ حال میں جب آتا ہے کہ اس کے لگو کو قرینہ ہو ورنہ اہل مانی ہے۔ علیٰ ہذا القیاس دوسری آیت ما ارسلنا دالیٰ میں بھی مانی کا صیغہ ہے۔ پس سنی آیت کے یہ ہونے کہ گذشتہ زمانہ میں ہم رسول بھیجنے کے بغیر عذاب نہ کرتے تھے۔ لیکن اب جو حضرت محمد مصطفیٰ صلوات اللہ علیہ وسلم خاتم النبیین ہو کر تشریف لائے ہیں اسکو اپنی تعلیم بنیاد ارسال رسول اور نبی جدید کے قائم مقام ہے پس جب کسی جدید رسول کی آمد کو آیت خاتم النبیین نے سدود کر دیا ہے تو اب کس رسول کی تلاش کی جائے جو کوئی بعد آں حضرت کے رسول ہو سکا مدعی ہے۔ یہ دعویٰ ہی اسکو کذب کی دلیل ہے۔ گو آگے آتم مضمون نے اس حدیث شریفہ سے طاعون کا ثبوت دیا ہے۔ چنانچہ کہہ چکا ہے۔

یہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پینگیوں طاعون کے متعلق آخری زمانے میں ایک خدا کا رسول پیدا ہوگا۔ ہاں آپ کے

کلمات مہیا کہ سے یہ ہی معلوم ہوتا ہے کہ اس رسول کے زمانہ میں طاعون نمودار ہوگی۔ جو اگر کل دنیا پر نہیں تو کم از کم ایک حصہ دنیا پر پھیل جائیگی اور یہی فرمایا کہ خدا انسانوں کی دونوں میں ایک کثیر پیدا کریگا۔ اور یہ عذاب مسخ موعود اور اس کے اتباع کی دعا کا نتیجہ ہوگا۔ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے الفاظ کو ذیل میں درج کرتا ہوں۔ اسی مشکوٰۃ باب حرم المدینہ میں لکھا ہے علیٰ نقاب المدینۃ ملائکہ لا یدخلھا الطاعون ولا الدجال یعنی مدینہ کے دروازے پر فرشتے ہیں طاعون اور دجال اس میں اہل نہیں ہوں گے۔ اس جگہ طاعون اور دجال کا ایک ہی جگہ ذکر کیا گیا ہے۔ اور اس میں اس امر کی طرف اشارہ ہے کہ وہ دونوں ایک ہی زمانے میں ہونگے۔ لیکن یہ امر ثابت شدہ ہے کہ مسخ اور دجال کا زمانہ بھی ایک ہی ہے۔ کیونکہ دجال مسخ کے ہاتھ سے ہلاک ہوگا۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ طاعون بھی مسخ کے زمانے میں ظاہر ہوگی۔ اس حدیث سے یہ ہی معلوم ہوتا ہے کہ دجال کی طرح طاعون بھی اگر

کل دنیا پر نہیں تو کم از کم دین کے ایک بڑے حصے پر پھیل جائیگی۔ دوم مشکوٰۃ باب العظائم  
 میں یہی الساقہ میں کہا ہے۔ میں غیب نبی اللہ عیسیٰ واصحابہ فیہ سئل اللہ علیہم  
 المغف فی رقابہم فیصبحون فترسفی کھوت نفس واحدۃ ثم یبسط نبی اللہ عیسیٰ واصحابہ  
 الی الارض فلا یجدون فی الارض موضع شبرا الا فلابوہ زہرہم وقتلہم یعنی خدا  
 کا نبی مسیح اور اس کے ساتھی اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع یعنی دھاکریں گے پس خدا ان لوگوں پر  
 ایک کیرا بھیجے گا۔ جو ان کی گردنوں میں پیدا ہوگا۔ اور لوگ یکا یک اس طرح مرجائیں گے گویا وہ  
 سب ایک ہی آدمی تھے پھر مسیح اور اس کے ساتھی زمین میں جائیں گے اور ایک بالشت  
 بھر زمین ہی نہیں پائیں گے۔ جو دیو سے بھری ہوئی نہ ہو۔ اس حدیث میں یہ صاف طور  
 پر بتلایا گیا ہے کہ مسیح موجود کے زمانہ میں انکی دعا سے ایک سخت وبا پھیلے گی جو ایک دم  
 میں لوگوں کا خاتمہ کر دیا کریگی۔ یہ الفاظ کہ گردنوں میں ایک کیرا پیدا کیا جائیگا۔ صاف طور پر  
 موجودہ طاعون کی طرف اشارہ کرتے ہیں اور اس سے یہ بھی ثابت ہوتا ہے کہ قرآن شریف  
 میں جو لفظ دابہ آیا ہے اس سے مراد ہی ایک کیرا ہی ہے۔ آن حضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
 کے الفاظ سے یہ امر پایہ ثبوت کو پہنچ جاتا ہے کہ جس عذاب کا قرآن شریف میں ذکر کیا گیا  
 ہے کہ آخری دنوں میں دابۃ من الارض کے ذریعہ نمودار ہوگا اور جس کے پہلے ضروری  
 ہے کہ ایک خدا کا رسول مبعوث ہووے عذاب یہی ہے جو اب طاعون کی شکل میں دنیا پر  
 نازل ہوا ہے اور قرآن شریف کا لفظ دابۃ اور حدیث کا لفظ نغف یعنی کیرا ان سے  
 یہی طاعون کا کیرا مراد ہے جو لوگوں کو کاٹتا ہے۔ ایک طرف خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ آخری دنوں  
 میں ایک عذاب نازل ہوگا جو زمین پر پھرنے کے ذریعہ ظاہر ہوگا اور ضرور ہے کہ اس عذاب  
 کے ظہور سے پہلے ایک رسول ظاہر ہو اور دوسری طرف آن حضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتی ہیں  
 کہ آخری دنوں میں ایک خدا کا رسول مسیح کے نام پر دنیا میں ظاہر ہوگا اور اس کے ظہور کے بعد  
 ایک عذاب دبا کی شکل میں نازل ہوگا جس کا موجب ایک کیرا ہوگا۔ ان دونوں پیشگوئیوں کے  
 ملنے سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ دونوں ایک ہی واقعہ کی خبر دیتی ہیں جو طاعون کی شکل میں  
 آج پوری ہو رہی ہیں ۵

جواب - اس مضمون میں آپ نے دجالیت کا ثبوت کافی دیا - آپ کا یہ دعوٰی کہ دجال اور طاعون ایک ہی زمانہ میں ہونگے " بالکل بے ثبوت ہے - حدیث شریف سے ثابت نہیں ہو سکتا - حدیث مذکور میں تو صرف تشبیہ کہ نہ دجال مدینہ میں آئیگا نہ طاعون - لیکن یہ بات کہ یہ دونوں ایک ہی وقت میں آئیگے اسکا ذکر اس حدیث میں تو نہیں ہے یہی تو تم لوگوں کی دجالیت ہے کہ جو مقدمہ اعلیٰ درجہ کا نظری اور متنازع فیہ ہونا چاہی اسی کو بدیہی اور سلم الثبوت ظاہر کرتے ہو اور یہ نہیں جانتے کہ دیکھنے والے دنیا میں ہی غیر ہر حال اچھا ہوا کہ اپنے ایک حدیث کا ٹکرا اقل کیا ہے بہتر ہے کہ ہم یہی حدیث سے آپ کے حق میں فیصلہ کریں آئے ہم حدیث مذکور کے باقی الفاظ میں آپ کو سنائیں - ذرہ کان لنگار سنو!

حضور پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ دجال اپنے کام میں ہوگا کہ حضرت عیسیٰ دمشق کے مشرقی ضلع میں ہوگا کہ وہاں اذہب طاعون بن مروان بشارتی فیما ہوکن لادہ اذہب طاعون بن مروان بشارتی دمشق عند المنارة البیضاء فیطہر حتی یدیکہ بیاب لد فیقتلہ قال فیلبث کن لد ما شاء اللہ قال فی یوحنا لہ الیہ ان حورہ عبادی الی الطور فانی قد انزلت عبادا لادہ ان لادہ بقناہم قال ویبعث اللہ یا جوج و ماجوج ہم من کل حدیب ینساون فیحاصر عیسیٰ بن مریم و اصحابہ حق یكون راس الثور و قتلہ خیر الہم من ماتہ دینار لادہ کہ الیہ مریم غیب عیسیٰ بن مریم الی اللہ و اصحابہ قال فیرسل اللہ علیہم المغف فی رقابہم فیصحبون فریم و قی کموث نفس واحدة قال و یحیط عیسیٰ و اصحابہ فلا یجدون موضع شبرا لا و قد ملاکت زہتم و ذنابہم و دماءہم قال فیرغب عیسیٰ الی اللہ و

منارہ بیضا کے پاس اترینگے اور دجال کو تلاش کرکے تمام لڈ کے قریب آسکو قتل کر دیں گے پھر حضرت عیسیٰ دنیا میں کچھ مدت ٹھہرے رہینگے کہ ناگاہ انکی طرف خدا کی طرف سے پیغام بھیجیگا - یہ کہ میرے بندوں کو کہہ لو کہی طرف ایجاؤ کیونکہ میں ایک قوم کو بھیجے والا ہوں جسکو مقابلہ کی کسی کو طاقت نہیں پس حضرت عیسیٰ اپنے تابعداروں کو کہہ لو کہ پر ایجاؤ پھر اللہ تعالیٰ یا جوج و ماجوج کو بھیجے گا اور وہ ایک بلندی سے نیچے کو آتے ہو گئے پس حضرت عیسیٰ اور ان کے اصحاب ایسے سخت گھبرے میں بیٹھ جائینگے کہ قوط کی وجہ سے ایک بیل کی سر کی انگو تھاری نسبت سودینا رسی اچھی ہوگی پھر حضرت عیسیٰ (اور ان کے اصحاب وہ) کہینگے تو اللہ تعالیٰ یا جوج و ماجوج کی گردنوں میں ایک کڑا پیدا کرے گا جس کی وجہ سے وہ سب کے سب ایک دم میں مر جائینگے پس یا جوج و ماجوج کی بدبو اور خون وغیر

سے چہ بھرتین ہی ثانی نہوگی پس حضرت جیسے اور انکو  
اصحاب خدا تعالیٰ سے دعا کریں گے تو اللہ تعالیٰ ایک  
جانور اوتنی کی گردن جیسا پیسجد بگا تو وہ ان یا جوح

اصحابہ قال فیہ سل اللہ علیہم طیرا کا عنان  
المنعت ففعلہم فتنظ جھہر بالمہبل الحدیث  
رتزلی - باب فتنۃ الدجال

کو اٹھا کر کہیں خندق میں ڈالینگے

یہ سچ مختصر مطلب اس حدیث کا اس میں غور طلب باتیں چھ ہیں (۱) اقل یہ کہ اس حدیث سے  
ثابت ہوتا ہے کہ حضرت مسیح موعود کی یا جوح ماجوح سے ملاقات نہوگی (۲) دوسرے یہ کہ حضرت مسیح  
موعود اپنے اتباع کو حکم خداوندی سے کہ وہ طور پر لیجا دینگے (۳) تیسرے حضرت مسیح موعود کو دجال کو گد  
کے دروازے کے پاس قتل کریں گے (گد علاقہ شام میں ایک قصبہ ہے) (۴) حضرت مسیح موعود کی دعا  
تمام یا جوح ماجوح ایک دم میں مرجائینگے (۵) یہ کہ یا جوح ماجوح کو جانور اٹھا کر کہیں خندق میں ڈالینگے  
(۶) یہ کہ دجال کو حضرت مسیح قتل کر چکیں گے تو بعد مدت مید یا جوح ماجوح آویں گے - اب ہم ان سب  
باتوں کی تحقیق کرتے ہیں کہ کیا یہ سب باتیں مرزا صاحب کے ساتھ قوری ہوئی ہیں۔

ان سب باتوں کی تحقیق ایک ہی بات سے ہو سکتی ہے کہ یا جوح ماجوح اور دجال انگریز اور  
روس لوگ ہیں چنانچہ آپ حمانۃ البشری میں کہتے ہیں فان یا جوح ماجوح ہم المصادری من الروس و  
الاتقام البرطانیۃ (دعاشیہ ص ۱۸) یعنی یا جوح ماجوح انگریز اور روسی ہیں پھر (۱) کتاب کے ص ۱۶ پر انہی  
یا جوح ماجوح کی بابت لکھا ہے ہی الفتنۃ التي سمیت فی الاحادیث دجالا یعنی یا جوح ماجوح ہی  
دجال ہیں (بہت خوب)

اب مطلع باہل صاف ہے کہ اس مسیح موعود کے زمانہ میں نہ دجال قتل ہوا نہ یا جوح ماجوح مرے  
نیا جوح ماجوح کے خوف سے مسیح موعود کو طور پر گئے بلکہ خود یا جوح ماجوح کے ماتحت رعایا بنے اور  
اس رعایا بننے کو فخر سمجھتے ہیں بلکہ رسالہ ضرورت امام کے ص ۱۶ پر اپنے دام افتادوں کو ہدایت کرتے  
ہیں کہ اگر نزل کی بادشاہت کو اپنے اولوالیاء میں داخل کرو اور دل کی سچائی سے انکو مطیع ہوو  
کیا مزی کی بات ہے کہ جس قوم نے مسیح موعود کے نقطہ سے قتل اور ہلاک ہونا تھا مسیح موعود خود ہی  
رکے پیچ میں پھنس رہا ہے ایسا پچھتا ہے کہ ہر دل رشید کے نبی کی طرح اس پچھتے سے گلنا ہی نہیں چاہتا  
تلفیظ - روایت ہے کہ ہر دل رشید کے زمانہ میں ایک شخص نے نبوت کا دعویٰ کیا - علماء



نے تو اسکو سزا کا فتوے دیا مگر جب ہارون رشید کے سامنے آیا تو ہارون رشید کی ذکی طبیعت نے اسکا  
 اقرار نہ کیا۔ حکم دیا کہ اسکو سزا دینے کی بجائے سرکاری بادچی خانہ میں رہنے دو جو چاہے خائے  
 اسی طرح جب مدت مدید گزری تو ہارون رشید نے اسکو بلا کر پوچھا کہ کوچی اب یہی کوئی الہام ہوتا  
 ہے یا نہیں۔ مصنوعی نبی نے کہا ہاں اب تو یہی الہام ہوتا ہے کہ بادچی خانہ سے باہر نہ جانا۔ اسی  
 میں بھلا ہے۔ یہی حال مرزا بھی کا ہے کہ جس حدیث کو پیش کیا ہے اسی کے مطابق یہ ثابت ہوتا  
 ہے کہ یاجوج ماجوج اور دجال مسیح کے ذریعہ سے ہلاک ہونگے مگر ہمارے یہ کیسا مسیح ہے کہ  
 آرام طلبی میں دنیا لوں کے قبضے میں خود ہی پھنس گیا ہے آہ آرام طلبی تیرا ستیاناس ہو۔  
 اس کشمکش دام سے کیا کام تھا مجھے ۛ لے الفت چن تیرا خانہ خراب ہو۔  
 (باقی آئندہ)

## گلدستہ قادیانی

تھا لیکن ڈاکٹر کرم آبادی مرزائی متعینہ امرتسر کا  
 شش سالہ پوتہ سکول کی چہیت سے گر کر مر گیا۔  
 ہم ڈاکٹر صاحب کو اس قربانی پر مبارک باد  
 دیتے ہیں کہ شاید اسکی وجہ سے مرزا جی کا گول  
 مول الہام چٹیا ہو جائے۔

مرزا صاحب کو الہام ہوا آپکے لڑکا پیدا ہوا کہ  
 جسکی آپ تفسیر یا تحریف کرتے ہیں کہ آئندہ کسی  
 وقت لڑکا پیدا ہوگا (دبر ۱۳ اکتوبر سنہ ۱۹۶۸ء)  
 محترم بار داد ہونگی۔

مرزا صاحب کو الہام ہوا "حنیف سیخ" دبر ۱۲ اکتوبر  
 سنہ ۱۹۶۸ء کیا گول الہام ہی معلوم نہیں بتا رہی یا خبر

مرزا صاحب کو بروز جمعرات ۳۰ رمضان کو  
 الہام ہوا کہ آج عید ہے چاہو مانو چاہو نہ مانو  
 چنانچہ بعض راسخ الاعتقاد مریدوں نے اس روز  
 روزہ ہی پہنچ دیا مگر انہوں نے کہ باوجود الہام ہونے  
 کے عید نہ کی عید جمعہ ہی کو کی رہا کہ مرزا صاحب  
 سے سنا ہوگا کہ مصر میں روزہ منگل کے دن ہوا  
 تھا اس حساب سے مصر میں یقیناً جمعرات کی عید  
 ہوگی۔ اسی لئے آپ کو یہی الہام ہو گیا۔

مرزا صاحب کو الہام ہوا تھا کہ ہمارے عزیزوں  
 میں سے بعض کی محنت قریب ہے (دبر ۱۲ نومبر)  
 گو یہ الہام اپنی گولائی کی وجہ سے کمال کو پہنچی ہوا